

习近平向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信 推动中美关系重回正确轨道

据新华社纽约11月9日电 美中关系全国委员会9日在纽约举行2021年度晚宴。中国国家主席习近平和美国总统拜登分别致贺信，由中国驻美国大使秦刚和美中关系全国委员会董事会主席雅各布·卢分别宣读。习近平主席对美中关系全国委员会及各位成员长期致力于推动中美关系发展和两国各领域交流合作表示赞赏和肯定。习近平指出，中美关系是当今世界最重要的双边关系之一。中美分别作为最大的发展中国家和最大的发达国家以及联合国安理会常任理事国，能否处理好彼此关系攸关两国

和两国人民根本利益，攸关世界前途命运。当前，中美关系正处于重要历史关口，两国合则两利、斗则俱伤，合作是唯一正确选择。习近平强调，中方愿本着相互尊重、和平共处、合作共赢的原则，同美方加强各领域交流合作，共同应对重大国际和地区问题、全球性挑战，同时妥善管控分歧，推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。希望美中关系全国委员会及关心支持中美关系发展的各界朋友坚定信心、继续努力，为中美友好事业贡献更多智慧和力量，更好造福两国人民和世界各国人民。

据新华社巴黎11月9日电 联合国教科文组织9日发表公报说，该组织现任总干事奥黛蕾·阿祖莱当天以绝对优势获得连任。

第41届联合国教科文组织大会9日在法国首都巴黎开幕。大会审议了阿祖莱担任该组织新一任总干事的提名，并以投票方式确认其连任。阿祖莱在169张选票中赢得155票支持。根据大会议程，她将于22日正式开始新一任总干事的4年任期。

联合国教科文组织大会开幕 阿祖莱连任总干事

阿祖莱在当选后表示，这一投票结果是联合国教科文组织内部重新团结的标志。“过去4年，我们让联合国教科文组织重拾公众信任，同时在许多方面恢复了该组织对自身的信心。”阿祖莱1972年出生于法国，曾任法国文化部长。2017年11月，她开始担任联合国教科文组织总干事。今年10月，联合国教科文组织执行局提名阿祖莱担任该组织新一任总干事。

分析人士指出，岸田此前能够在9月底的自民党总裁选举中当选总裁进而成为日本首相，主要是靠安倍和前副首相兼财务大臣麻生太郎等党内大佬支持，岸田任命的自民党高层和内阁中，重要职位也基本给了安倍和麻生势力。随着同安倍和麻生关系密切的甘利明辞去党内权力巨大的干事长一职，以及岸田派二号人物林芳正出任外相这一内阁要职，岸田对政权的实际掌控将得到加强。自民党内派阀势力的变化将对岸田政权产生重要影响，它们今后会如何分化组合值得关注。

岸田政权“真正起航” 日本政局暗流涌动

深度分析

在10日举行的日本国会首相指名选举中，担任首相刚刚满月的岸田文雄毫无悬念再次当选。岸田当天再次组阁，除外务大臣人选出现变更外，其余阁僚保持不变。

分析人士认为，完成此次组阁意味着岸田政权实现“真正意义上的起航”，未来他将优先处理防控新冠疫情、尽快实现经济复苏等课题。此前举行的国会众议院选举导致自民党内派阀势力和日本政坛政党力量出现分化组合，这将成为影响日本政局发展和政策走向的重要变量。

新的岸田内阁10日晚间在日本皇官完成首相任命和内阁大臣认证仪式后正式成立。日本舆论认为，岸田的新内阁将延续之前的方针政策，其优先课题将是全力消除民众对新冠疫情的不安和回应人们对经济复苏的期待等，其中包括尽快出台新经济对策和启动2022财年预算编制。

自民党派阀分化组合

自民党内最大派阀“清和政策研究会”会长细田博之10日在众议院全体会议上被推选为众议院议长。按照惯例，议长需要脱离党籍。为此，该派阀干部召开临时会议力邀前首相安倍晋三担任新会长。

安倍自2012年当选自民党总裁后脱离“清和政策研究会”，去年9月卸任首相和自民党总裁职务后并未返回该派阀，但其在该派阀内的影响力不容忽视。据日本媒体报道，安倍将在11日的派阀大会上正式回归。届时，该派阀的通称也将由细田派改为安倍派。

此外，竹下派会长竹下亘今年9月去世，该派会长人选一直空缺，目前暂由茂木敏充代理会长一职。由于石原派会长石原伸晃在众议院选举中失去议席，石原派近期可能考虑与其他派阀合作。各派阀还以各种方式争相向30多位首次当选的新人议员伸出橄榄枝，希望将他们揽入本

尽管参加“共斗”的国民民主党议席由选前的8个增至11个，但该党党首玉木雄一郎在选后马上与“共斗”的其他在野党划清界限，转而与另一在野党日本维新会接触，商谈未来在国会联手合作的可能。双方同意加快有关修宪的讨论。

政治保守化更趋明显

在众议院选举中，5个在野党的“共斗”策略未能达到政权更迭的目的。其中，最大在野党立宪民主党遭遇重大失利，议席从选前的109个降至96个。立宪民主党党首枝野幸男日前表示将引咎辞职，本月30日该党将举行党首选举。

加入“共斗”的右派政党日本维新会是众议院选举的大赢家，议席从选前的11个增至41个，一跃成为众议院第三大政党。日本山口大学名誉教授藤泽厚日前表示，日本维新会的动向将是近期解读日本政局的关键。随着立宪民主党、日本共产党和社民党等自由派和左派势力减小，对强化自卫队和日美同盟的声音被削弱，日本政治保守化和右倾化将日益明显。日本明年夏季将举行参议院选举，如果自民党和日本维新会议席增加，使得修宪势力在国会两院都达到发起修宪动议所需的三分之二多数，修宪或将再次被提上日程。

(据新华社东京11月10日电)

空军构建无人作战体系

无侦-7全面投入实战化训练

新华社北京11月10日电 记者10日从空军获悉，作为空军构建无人作战体系的重要装备，无侦-7飞机(如图)已全面投入实战化训练。

在近日开展的一次多机型演练中，无侦-7按照命令起飞后，充分发挥自身高空长航时等能力优势，迅速规划侦察阵位，设置侦察航向，综合战场态势快速捕获目标踪迹。随后，无侦-7将获取的各类信息上传至指挥所，为空中待战机群开展防空突击提供有力支撑。

无侦-7作为空军新型无人作战装备，深度融合实战化训练体系，充分展现了人民空军在运用先进作战手段、加快提升体系作战能力方面取得明显进展。

在今年中国航展上首次亮相的歼-16D飞机，已经投入实战化训练，支撑空作战范围拓展和战略转型建设。

近年来，歼-20、运-20、空警-500、红-9B等一大批新型国产主战装备陆续投入实战化训练，空军战略预警、空中打击、防空反导、信息对抗、空降作战、战略投送和综合保障等能力不断提升。经过72年接续发展，新时代的人民空军历史性地跨入战略空军门槛，向全面建成世界一流空军目标加速奋进。



10月CPI涨幅扩大 仍低于宏观调控预期目标

国家统计局10日发布数据，10月份，全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.5%，涨幅虽比上月扩大0.8个百分点，但仍低于宏观调控预期目标，消费市场供需基本平稳。

从CPI“篮子”商品价格变化情况来看，10月份，占CPI较大权重的猪肉价格同比下降44.0%，降幅比上月收窄2.9个百分点；鲜菜价格由上月下降2.5%转为上涨15.9%；工业消费品价格涨幅扩大1.0个百分点，其中汽油和柴油价格分别上涨32.2%和35.7%。

“分结构看，鲜菜、能源价格上涨是推动CPI涨幅有所回升的主要原因。”中国宏观经济研究院综合形势室主任郭丽岩说。专家分析，部分食品和工业消费品价格涨幅扩大，显示大宗商品价格上涨压力正向部分终端消费品传导。据统计，受国际输入

性因素叠加国内主要能源和原材料供应偏紧影响，10月份，全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨13.5%，涨幅比上月扩大2.8个百分点。

“展望今年后两个月，我国粮食生产再获丰收、蔬菜供应总量充足，居民消费领域商品和服务供给充裕，CPI保持平稳运行具有坚实基础，全年物价预期目标能够顺利实现。”郭丽岩分析。

不过，值得注意的是，据气象部门预测，今冬有可能形成拉尼娜事件，出现极端天气，将对部分地区蔬菜、水果生产造成影响，给民生商品供应带来一定压力。

虽然业内人士普遍预计，10月PPI同比涨幅很可能已达到年内最高值，但当前家装等多个行业出现价格上涨，大宗商品价格向部分终端消费品价格传导的压力不可忽视。

(据新华社北京11月10日电)

国内首例人工育幼濒危物种 黑腿白臀叶猴亮相



11月10日，人工繁育成功的黑腿白臀叶猴宝宝在广州长隆灵长类研究中心保育员怀抱中四处张望。

当日，国内首例人工繁育成功的黑腿白臀叶猴宝宝在广州长隆灵长类研究中心与观众见面，黑腿白臀叶猴宝宝出生于今年7月。

白臀叶猴被世界自然保护联盟列为世界上最濒危的灵长类动物之一，野生数量不足1000只，多种因素导致其数量不能恢复，通过人工干预让其数量增加是目前相对有效的方法之一。

(新华社发)

欧洲再成疫情“震中”

世卫组织欧洲区域办事处日前发布警告说，区域内50余国的疫情令人担忧，欧洲地区已再度成为新冠疫情“震中”。欧洲疫情严重反弹警示全球：疫情防控是场持久战，世界必须持之以恒、毫不懈怠；大疫考验国际社会团结，各国必须齐心协力、携手合作。

欧洲多国公布的数据显示，疫情再度来势汹汹。法国8日报告新增新冠住院病例156例，创8月23日以来新高。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所8日报告，德国7天新冠感染率达每10万人201.1，创疫情暴发以来新高。荷兰、波兰等国近日疫情反弹也逐渐加剧。世卫组织欧洲区域办事

处主任克鲁格说，照此趋势，预计到明年2月，欧洲地区可能会新增50万新冠死亡病例。

世界卫生组织10日发布的数据显示，过去一周欧洲新冠确诊病例增加7%，死亡病例增加10%，成为全球唯一确诊和死亡病例双增加的地区。

防控有所松懈是欧洲疫情再度加剧的主要原因之一。

(据新华社北京11月10日电)

右图 11月9日，人们在英国伦敦佩戴口罩搭乘地铁。

英国政府9日公布的新冠疫情数据

显示，英国当日新增确诊病例33117例。

(新华社发)



停电预告

(2021年11月12日部分调整)

因电网建设、设备检修等需要，拟对以下线路进行计划停电，请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意，感谢您对我们工作的支持与帮助。

原11月12日部分停电调整
停电取消：
1、停电时间：7:00-12:30
停电线路：10kV孙香线孙香3#

柜孙香1环243A后段 影响范围：创立达科技、昱晁科技、仁宇科技等部分用户

说明：1、停电工作，早完工早送电。凡有双电源的单位，应自行拉开停电线路进线开关和闸刀，严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”。

国网无锡供电公司

声明

我公司近日发现有单位或个人冒用我公司名义，在江苏省无锡市新吴区锡贤路128号设立所谓的“中国二十冶集团有限公司江苏办事处”。为防止有关单位或个人上当受骗，我公司现声明如下：

一、我公司从未设立，也未授权任何单位或个人申请设立所谓的“中国二十冶集团有限公司江苏办事处”，并对设立所谓“中国二十冶集团有限公司江苏办事处”一事不知情。设立该办事处，以及该办事处从事的任何

活动均与我公司无关，且已侵害我公司合法权益，涉嫌构成不正当竞争、诈骗等行为，我公司已就此向无锡市市场监督管理局提出投诉。

二、敬告有关人员、单位立即停止实施违法行为，停止冒用我公司名义从事任何活动，否则因此对我公司造成任何损失的，我公司将依法追究其法律责任，并向公安机关报案。特此声明。

中国二十冶集团有限公司
2021年11月11日

关于工艺路道路施工期间 实施临时交通限制的通告

因梁溪区部分道路维修养护工程施工需要，为保障道路交通安全，根据《道路交通安全法》的有关规定，2021年11月14日起至2022年1月20日，对工艺路(德福弄-高墩桥)进行交通临时封闭，禁止一切车辆通行，允许非机动车在工艺路(工艺路-高墩桥)围挡侧便道内通行。施工造成不便，敬请谅解。

特此通告。
无锡市公安局交通警察支队
2021年11月11日

关于向阳南路道路施工期间 实施临时交通限制的通告

因梁溪区部分道路维修养护工程施工需要，为保障道路交通安全，根据《道路交通安全法》的有关规定，2021年11月14日起至2022年1月20日，部分道路实行以下交通限制措施：

向阳南路(槐古路至羊腰湾路)交通临时封闭，禁止一切车辆通行；向阳南路(永乐路至羊腰湾路)实行机动车由南向北单向通行的临时交通限制措施。

无锡市公安局交通警察支队
2021年11月11日

全城通 分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡
信息集中 分类明确 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行·公告类:60元/行(注销、减资除外)·非个人信息类:500元/次·正文12字/行

报业大厦:无锡市太湖新城金匮二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13812290098 QQ:495430296
城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204

<h4>招租公告</h4> <p>梁溪区凤翔苑59号房屋642.2㎡,新吴区长江北路28-12号房屋61.11㎡,梁溪区红星路350号红星路泵站二至四层1422㎡,梁溪区红星路350号红星路泵站一层部分房屋230㎡,招租价格面议。联系人:陈先生 电话:13912377739</p>	<h4>遗失启事</h4> <p>·江苏联合职业技术学院无锡分院王学炜遗失学号为200361077的学生证,作废 ·世茂物业管理有限公司无锡分公司不慎遗失一张增值税普通发票,发票代码032002100404,发票号码13006159,特此声明</p>	<p>的财务专用章和备案号为3202050997676的法人章各一枚,声明作废 ·何忻沂遗失出生医学证明编号P320359671,作废 ·世茂物业管理有限公司无锡分公司不慎遗失一张增值税普通发票,发票代码032002100404,发票号码13006159,特此声明</p>
---	---	--